

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

РЕПОРТАЖ С ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ ВМФ



Пополнили боевое братство

Олег Матвеев

День ВМФ – дань чести и славы военным морякам всех поколений, их матерям и жёнам, их близким, выдержавшим боль разлуки и тоску ожиданий. Это память России о морской славе. И главное, в этот день флот России, впитывая всенародную любовь, становится сильнее, богаче: и не только новыми кораблями, подводными лодками, самолётами, но – людьми.

А таких людей, которым не страшны подчас бушующие морские мили, которые выдержали не одну автономку и вдоволь нахлебались горько-солёной морской воды, в Суксунском районе не один десяток. И сегодня они вновь собираются на центральной площади посёлка.

Сегодня бок обок в едином строю – матросы, старшины разных статей Северного, Черноморского, Балтийского, Тихоокеанского флотов, ребята из морской пехоты и морчисты погранвойск. Все они служили в разное время и разное количество лет, но их объединяет одно – память о службе в ВМФ. Всех их вряд ли перечислишь, но счёт, несомненно, открывает ветеран Великой Отечественной войны, подводник Павел Николаевич Худяков. За ним идут моряки послевоенных лет. Такие, как Пётр Максимович Малафеев, служивший в конце 40-х во Владивостоке. Здесь же присутствуют глава администрации Ключевского поселения моряк Тихоокеанского флота Павел Крашенинников и директор МУП «СКС» Владимир Поляков, служивший в своё время в должности командира отделения рулевых на одном из кораблей Черноморского флота.

А вот наш земляк – старший мичман Валерий Демен-

тьев отдал Военно-морскому флоту более 17 лет своей жизни. Это целых 35 календарных лет в льготном исчислении. Ещё во время прохождения воинской службы на Северном флоте Валерий окончил школу мичманов и почти сразу был зачислен в экипаж новой атомной подводной лодки, недавно построенной на Ленинградских стапелях. Он принимал самое непосредственное участие в швартовых испытаниях этой грозной машины летом 1977 года, а осенью подлодка, гордо подняв флаг, вошла в состав ВМФ Советского Союза. Валерий Дементьев – участник одного из самых точных походов на Северный полюс в марте 1980 года, за его плечами – семь официальных боевых служб. Субмарина, на которой служил мичман, первой испытала навигационный комплекс «Медведица» в полярных условиях. Подводник награжден медалью «За отличие в воинской службе», имеет ряд благодарностей командования. Он уволился в запас в 1992 году с правом ношения военной формы одежды. Сегодня Валерий Александрович получает поздравления не только от своих земляков, но и от бывших друзей-сослуживцев из Севастополя, С-Перербурга, Москвы, Украины, Казахстана, и сегодня

он негласный командир всего флотского районного братства.

Чуть в сторонке стоит чернушанин Николай Соболев, приехавший разделить праздник со своим другом и однополчанином Родионом Галяметдиновым из Ключей. Оба они в конце 80-х служили на Тихоокеанском флоте. Сначала во Владивостоке окончили учебный отряд подводного плавания, затем попали на Камчатку. Проходили службу на подводной лодке К-325 «Скат». Родион – радиометрист-акустик, Николай – электрик. Оба подводника награждены медалями «За верность и мужество».

Во время праздничного построения моряков поздравляют заместитель главы района Наталья Шарова и председатель общественной организации «Союз участников боевых действий и их семей» Николай Булатов. Все желают ребятам здоровья, успехов и процветания, а когда Валерий Дементьев произносит волнительную речь о едином воинском братстве, его слова тонут в многократном раскатистом «ура-а-а!»

Вручаются Благодарственные письма за подписью главы района морякам активистам Николаю Обвинцеву, Валерию Дементьеву, Алексею Власову, Виктору Старикову,

Ивану Семянникову, Александру Козелову. Благодарности и памятные подарки от Российского союза ветеранов Афганистана и общественной организации «Боевое братство» получают Николай Худяков, Владимир Поляков, Николай Обвинцев.

Объявляется минута молчания, а затем к камню Памяти возлагаются венки и живые цветы. По доброй морской традиции опускается в воду венок и с пирса Суксунского пруда.

Моряки колонной поднимаются в сквер «Боевое братство», где среди прочих родов войск прикрепляется символика Военно-морского флота, а в высь взвизывает его флаг.

Впереди военных моряков ждут товарищеские спортивные состязания, в которых, несомненно, победит дружба и не менее насыщенный событиями вечер.

Моряки благодарят за поддержку администрацию Суксунского района, краевую организацию РСВА (пред. И. Кульпин), ОО «Союз участников боевых действий» (пред. Н. Булатов), спонсоров В. Полякова, Н. Обвинцева и всех тех, кто принял посильное участие в организации и проведении празднования Дня ВМФ.

РАБОТАЕТ КОМИССИЯ

Пожарам – бой!

На очередном заседании комиссии по ЧС и ОПБ провёл анализ организации тушения пожаров в районе за 6 месяцев текущего года начальник пожарного гарнизона Владимир Паршаков.

Оказывается, за отчетный период произошёл рост количества пожаров на несколько процентов. Особенно неблагоприятны в этом вопросе территории Ключевского и Киселёвского поселений, причём, основным объектом пожаров вновь стал жилой сектор. Да и причины всё те же: неосторожное обращение с огнём.

Чтобы улучшить положение, подчеркнул Владимир Анатольевич, необходимо на местах больше уделять внимания мерам противопожарной безопасности: не реже раза в год проводить инструктажи населения, установить на территориях поселений рекламные щиты данной тематики (или обновить старые), повысить процент распространения листовок и выступлений в местных СМИ.

Кстати, не способствуют улучшению обстановки с пожарами и другие причины. К примеру, возникает множество вопросов к муниципальным пожарным дружинам. Мало того, что они малочисленны и плохо оснащены, но, особенно в последнее время, сельские пожарные полностью игнорируют занятия, которые для них бесплатно проводятся на базе ПЧ-98. Есть нерешённые вопросы по водонапорным башням, пожарным пирсам, недостатку пожарных гидрантов. До сих пор в

должной мере не налажена работа добровольных пожарных дружин.

Но, вместе с тем, по словам начальника ПЧ-98 Владимира Паршакова, немало и положительных моментов. К примеру, ущерб от нанесённых пожаров за последнее полугодие снизился практически на 100 %. Спасено более чем на 42 млн. рублей товарно-материальных ценностей. На всех пожарах используются средства защиты органов дыхания, что делает работу бойцов пожарных расчётов в разы эффективней. Да и по всем остальным позициям наш Суксунский пожарный гарнизон, несмотря ни на что, остаётся лучшим среди Кунгурского куста.

Какая бы погода ни стояла на дворе, а урожай убирать придётся! И чтобы его сохранить, нужно вовремя позаботиться о мерах предупреждения пожаров на объектах сельскохозяйственного производства. Эту тему раскрыл на заседании комиссии начальник 24 ОНД Сергей Шестаков, предупредив глав сельских поселений, что во время уборочной страды сотрудниками надзорной деятельности будет проведён комплекс профилактических мероприятий в рамках операции «Урожай!».

Продолжение темы читайте на 3 стр.

УСЛУГИ ИНВАЛИДАМ

Работает социальное такси

Межрайонное территориальное управление № 3 Министерства социального развития Пермского края Отдел по Суксунскому муниципальному району (соцзащита) извещает, что на территории Суксунского района и п. Суксун предоставляется услуга легкового автомобиля для следующих категорий граждан:

инвалиды 1,2 групп, имеющие 2,3 степень ограничения к передвижению; дети-инвалиды для осуществления поездки в следующие пункты назначения и обратно не более 8 раз в месяц:

больница; аптеки; автостанция; администрации района и сельских поселений; учреждения социального обслуживания и бытовых услуг; регистрационная палата; нотариус; паспортно-визовая служба.

В целях осуществления указанной услуги Министер-

ством социального развития Пермского края на 2014 год выделено денежных средств в сумме 55 000,00 (пятьдесят пять тысяч рублей 00коп).

30% стоимости проезда оплачивает клиент по прибытию в место назначения. 70% стоимости проезда оплачивает МТУ № 3 МСР ПК.

Основание для предоставления данной услуги: паспорт, справка медико-социальной экспертизы, индивидуальная программа реабилитации.

Автомобиль можно вызвать по телефону: **3-16-16**

ВТОРНИК, 29 ИЮЛЯ 2014 Г.
№ 120 (11909)

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛЫ

И книга память оживит

Лето – благоприятная пора для школьного отдыха. Деятельность летних оздоровительных лагерей сопровождается массой интересных и полезных дел, о которых ребята и учителя спешат рассказать на страницах нашей газеты. На этот раз такие вести пришли из Пепёлышевской школы.

"В нашей школе работал летний профильный лагерь. Учащиеся посетили детей ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Журавлях, Морозково и Пепёлышах. Они рассказали много интересного.

В.Н. Шестакова во время войны была совсем маленькой, но помнит, как провожали на фронт её отца, как потом в деревне было нечего есть. Она вместе с кошкой искала любую крошку хлеба, чтобы утолить голод. Это время она отразила в своих стихах, которые прочитала ребятам.

Лариса Анатольевна Кос рассказала, что её отец Башкин А.А. воевал на Ленинградском фронте. Был начальником госпиталя. Ранен и контужен. Имеет много наград. После ранения по направлению отправлен работать фельдшером в Кишерский район, а затем в д.Журавли. Ребятам было очень интересно увидеть настоящие награды.

Анатолий Ильич Намитов и Алептина Ильинична Водолеева рассказали о своём отце Намитове И. Д., воевавшем на Курской дуге, его брате Намитове И.Д., который

погиб в Эстонии. А житель д.Морозково А.Н. Устюгов сообщил, что его мама Устюгова Анна Васильевна с 1941 по 1943 год воевала на Ленинградском фронте, была водителем и перевозила питание и боеприпасы.

Результатом этих встреч стал альбом «И книга память оживит», куда были внесены не только интересные факты из жизни ветеранов ВОВ, но и рисунки на военную тему, и синквейны – коротенькие стихи о войне собственного сочинения.

Для учащихся были также организованы поездки в



Момент из жизни лагеря

исторические музеи Суксуна и Кунгура. Были организованы спортивные конкурсы, рыцарский турнир, КВН, игры на свежем воздухе, различные викторины, конкурс поделок из природного материала и

т.д. А между отдыхом и встречами ветеранов с детьми высадили на пришкольном участке цветы. В течение всего периода работы лагеря жизнь кипела и бурлила ключом, так как ребятам многое

нужно было успеть сделать. Думается, что на следующее лето они с таким же энтузиазмом продолжат свою работу".

Татьяна Никифорова, воспитатель лагеря

ФОРМИРОВАНИЕ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ

Порядок изменён

Пенсионный фонд напоминает, что с 2014 года изменен порядок выбора страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в части формирования пенсионных накоплений.

Страховщиком по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд по вашему выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР.

Раньше подать заявление о выборе негосударственного пенсионного фонда можно было в любом НПФ.

НПФ, будучи трансфергентом Пенсионного фонда России, передавал эти данные в ПФР, и на их основании пенсионные накопления гражданина переводились в НПФ.

Сегодня подать заявление о переходе в НПФ, о переходе из негосударственного пенсионного фонда в другой НПФ или обратно в Пенсионный фонд России, а также заявление об отказе от дальнейшего формирования пенсионных накоплений, можно в любой клиентской

службе ПФР. При этом заявление по-прежнему можно подать по почте или с курьером; установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица в этом случае осуществляется нотариусом.

При этом Пенсионный фонд напоминает, что выбор страховщика по ОПС в 2014-2015 гг. напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения. Более подробно с этим можно ознакомиться на сайте ПФР.

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Держите глаза на дороге ...

Новоиспеченные владельцы водительских прав сразу хватаются за ключи и отправляются в дальний путь. Но часто такие водители с минимальным опытом сталкиваются с большими трудностями на дороге.

Итак, 16.07.2014 года в 5:00 часов утра по 110 км. а/д Пермь-Екатеринбург двигался автомобиль ВАЗ, который по неустановленной причине выехал на полосу встречного движения, где допустил съезд в левый кювет с последующим опрокидыванием. За рулем находился начинающий водитель со стажем за рулем 1 месяц, он получил травмы. Скорее всего, неопытный водитель ехал слишком быстро и не справился с управлением автомобиля. Проверив молодого водителя по базе ГИБДД, было выявлено, что в течение месяца он грубо нарушал Правила дорожного движения и был привлечен 24 раза к адми-

нистративной ответственности. В настоящее время сотрудники ГИБДД устанавливают все причины и обстоятельства ДТП.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Суксунский» майор полиции С.А. Ширяев прокомментировал следующее:

«Держите глаза на дороге и руки на руле» – вот принцип вождения молодого водителя. За один месяц после того, как сели за руль, вы начнете себя чувствовать «шумахером» - вам стоит хорошенько задуматься. Это довольно опасный момент, который переживают практически все водители. Дело в том, что за такое короткое время ни один человек не может научить-

ся виртуозно водить машину и правильно себя вести на дороге. Для этого необходим опыт, а для опыта - время. Только тогда вы сможете приобрести соответствующие навыки. Поэтому, если вы вдруг почувствуете себя прирожденным гонщиком - сразу вспомните, сколько времени прошло с того момента, как вы получили права. Конечно, за первый месяц езды вы приобретете определенные навыки, которые будут работать "на автомате". Однако это только начало на пути к получению необходимого опыта. Оставляйте внимательными в дороге!

Андрей Чебыкин, инспектор по пропаганде ОГИБДД

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА

Хорошо, что есть неравнодушные

«От души благодарю врача-терапевта Суксунской ЦРБ Л.Н. Лоскутову за неравнодушное отношение к пациентам, - пишет нам жительница Суксуна Тамара Беляева.

Несмотря на своевременное оказание мне медицинской помощи бригадой «скорой», моё состояние здоровья через некоторое время вновь ухудшилось. Поехать на приём к врачу утром я не смогла и приехала только в полдень, когда работники поликлиники

расхотелись на обед.

Людмила Николаевна могла бы с чистой совестью пройти мимо: я не являюсь пациенткой её участка. Но ведь не прошла! Остановилась, спросила, что случилось, оказала помощь, назначила лечение.

Очень благодарна я и

моим соседям: фельдшеру Л.Г. Гарифуллиной, которая на высоком профессиональном уровне провела курс лечения, А.А. Морозовой за участие в трудную минуту. Желаю этим добрым людям всяческих жизненных благ и, конечно же, самим отличного здоровья».

«Выражаем сердечную благодарность врачу Суксунской ЦРБ Светлане Сергеевне Рожниковой, - пишет нам семья Шарлаимовых из Суксуна.

Недавно мужу, отцу и деду Сергею Александровичу Шарлаимову срочно потребовалась

серьёзная медицинская помощь, и её тут же оказала врач С.С. Рожникова. Грамотно, квалифи-

цированно, а главное – своевременно. Дай Вам Бог здоровья и семейного благополучия!»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Жизнелюбия и оптимизма

Уважаемые июльские именинники первичной организации ветеранов администрации Суксунского района: Людмила Александровна Жуйкова, Петр Николаевич Цепилов, Василий Константинович Сухарев, Любовь Николаевна Захарова, Алептина Игнатьевна Окатьева, Нелли Петровна Еремеева, Валентина Николаевна Озорнина! Поздравляем вас с днем рождения! Зою Максимовну Шергину - с юбилеем!

Будьте счастливы всегда! Пусть лет до ста года продолятся, пусть в ваши двери никогда болезнь и старость не

стучатся. Сопутствует здоровье вам, держитесь бодро, молодая наперекор своим годам. Успехов в жизни, радости,

жить до глубокой старости!

Г.И. Сивковская,
председатель совета

Не терять в душе задора

От всей души поздравляем июльских именинников Н.П.Еремееву, О.А.Жёлтышеву, А.М.Кабанову, А.М.Мугаллимову, В.Н.Озорнину, П.К.Озорнина, В.И.Павлова, Л.М.Соколову, Г.М.Черепанову, Л.О.Шипицину, Н.А.Шуткину и Л.И.Щербакову.

Желаем крепкого здоровья, удачи, долголетия. И ни при каких обстоятельствах не

терять в душе задора, жизнелюбия и оптимизма.
В.Изагин, председатель

Суксунского
отделения
ВОИ

01 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Неосторожность с огнём приводит к трагедии

Пожар - страшное стихийное бедствие. Он приходит внезапно и не знает пощады. Особо опасен пожар в многоквартирных домах.

Современные многоэтажные многоквартирные дома возводятся с применением эффективных систем противопожарной защиты. В то же время значительная часть жилого сектора небольших городов и поселков представлена многоквартирными домами с низкой устойчивостью к пожарам. Как правило, это небольшие одно-, двухэтажные постройки - ровесники прошлого века. Типичная характеристика зданий: деревянные пустотные конструкции стен и перекрытий, узкие лестницы, старая электропроводка и требующие ремонта печи. Каждый из жильцов дома здесь зависим от других. Неосторожность одного может обернуться общей трагедией. Пожары в многоквартирных домах происходят достаточно часто и последствия их печальны. Достаточно вспомнить трагедию 2012 года в жилом доме д. Моховое Кун-

гурского района, где одновременно погибли девять человек. Из них - семь детей.

Периодически пожары в многоквартирных домах регистрируются и в Суксунском районе. Пожарные оперативно реагируют на сообщения и в большинстве случаев ликвидируют пожары с минимальным ущербом. В декабре 2012 года был спасен от пожара 16-квартирный жилой дом по улице Северной п. Суксун. Из горящей квартиры спасатели вынесли двух человек. В марте текущего года усилиями пожарных был спасен от уничтожения огнем 16-квартирный жилой дом в Суксуне по пер. Школьный. Многие жители посёлка были свидетелями пожара 4-х квартир дома по ул. Нефтяников. Когда в условиях плотной застройки, при сильном ветре и отсутствии воды пожарным при помощи населения удалось локализовать пожар и не дать ему

уничтожить соседние многоквартирные дома.

В настоящее время личный состав 98-ПЧ проводит профилактические мероприятия в жилом секторе. Жителям выдаются памятки и листовки противопожарной тематики. Проводятся профилактические беседы, противопожарные инструктажи, встречи с населением, где обсуждаются вопросы обеспечения пожарной безопасности. Полученная информация о нарушении правил противопожарного режима направляется в надзорные органы для принятия мер. Мы стараемся быстро и с минимальным ущербом ликвидировать чрезвычайные ситуации, но еще важнее - предупредить их.

В.А. Паршаков,
начальник 98-ПЧ,
подполковник
внутренней службы

Сохранности урожая - особое внимание

На территории Пермского края в 2013 году на сельскохозяйственных объектах зарегистрировано 10 пожаров, что на 3 пожара больше по сравнению с 2012 годом. За 5 месяцев 2014 года на объектах указанной категории произошло 4 пожара, гибель и травматизм людей не допущены.

23 мая 2014 года на территории Кишертского района зарегистрирован пожар в здании телятника, в результате которого уничтожена кровля, повреждены стены внутри здания общей площадью 600 кв. метров, погибло 4 животных. Причина пожара - нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования.

Наступает пора уборки зерновых культур. Для сохранности урожая руководителям сельскохозяйственных объектов необходимо приложить не мало усилий. Требования правил пожарной безопасности к объектам сельскохозяйственного производства изложены в разделе №10 правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением правительства

РФ от 25.04.2012 года № 390.

Наиболее распространенным нарушением в период уборки зерновых культур является сжигание стерни на полях, что категорически запрещается п. 218 данных правил.

Во избежание пожаров на объектах сушки и переработки зерна руководителям сельскохозяйственных предприятий необходимо привести объекты сушки и переработки зерна до начала работ в пожаробезопасное состояние. За нарушение требований пожарной безопасности согласно статье 20.4 ч.1 КоАП в РФ "Нарушение требований пожарной безопасности" предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной

тысячи до одной тысячи пяти-сот рублей; на должностных лиц - от шести до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч.

В целях обеспечения пожарной безопасности объектов сельскохозяйственного производства, в период проведения сельскохозяйственных работ, связанных с уборкой и хранением урожая, сотрудниками надзорной деятельности будет проведен комплекс профилактических и надзорных мероприятий в рамках операции «Урожай».

С.П. Шестаков
Начальник 24 ОНД
по Суксунскому
и Ординскому
муниципальным
районам, начальник
внутренней службы

РАБОТА

ОАО «Суксунский оптико-механический завод» примет на работу:

- Менеджеров по продажам, з/п от 15000 руб. (среднее специальное образование)
 - Экономиста, з/п от 15000 руб. (среднее специальное образование)
 - Литейщиков пластмасс, з/п от 15000 руб.
 - Инженера-технолога, з/п от 12000 руб. (среднее специальное образование)
 - Производственного мастера, з/п от 11000 руб.
 - Сборщиков изделий из пластмасс, з/п от 12000 руб.
 - Рабочих строительных профессий
- Трудоустройство согласно ТК РФ, полный соц. пакет.
За справками обращаться в отдел кадров
т. (8-34275) 3-37-33 (доб.113), e-mail: s116@rosomz.ru

Охранному предприятию «АЛЕКС» г.Пермь Срочно требуются: **ОХРАННИКИ ВАХТА** Тел.224-24-46

Киселевской школе требуется **ВОДИТЕЛЬ** кат. Д. на автобус Тел. 89082685461.

ИП Бронников примет на работу **УБОРЩИЦУ**. Тел. 3-12-74.

В такси требуются **ВОДИТЕЛИ** с личным автомобилем. Тел.89504636594, 89082603105.

Требуются на постоянную работу **КАМЕНЩИКИ, БЕТОНЩИКИ, КРОВЕЛЬЩИКИ**. Опыт работы не менее 3 лет. Работа в Перми и Пермском крае. Оплата сдельная. Тел. 89223325015, 89223776522.

Требуется **ВОДИТЕЛЬ** с личным автомобилем на 0,5 ставки. Заработная плата 4 тыс. руб. Тел. 8(34275) 3-12-08.

Требуется **ГРУЗЧИК** на неполную рабочую неделю. Тел. 89028388719.

Требуется **СУЧКОРУБ**. Тел. 89504417640.

Требуются **РАЗНОРАБОЧИЕ** в п. Суксун. Зарплата 10 тыс. руб., предоставляется бесплатное жилье. Тел. 89027997963.

ООО «ЗУТК» (г. Пермь) Требуются: **ВОДИТЕЛИ** кат. С на МАЗ, УРАЛ (самосвалы), с опытом работы, **МЕХАНИК** с опытом работы. Вахта север (ХМАО) по 40 дней. Доставка, проживание, суточные за счет предприятия, з/п при собеседовании. Тел.сот.8-932-33-21-684, 8-922-240-60-50, раб.(342) 212-99-96

УСЛУГИ

«Ремонт стиральных, швейных машин, холодильников, СВЧ и др. бытовой техники на дому. Гарантия. Тел. 89028043353, 89028384408.

- «Фронтал. погрузчик, КАМАЗ-самосвал. Тел. 89026337431.
- «Служба «Домашний мастер» выполнит сборку корпусной мебели; сантехнические и электромонтажные работы; предоставит в прокат инструмент; требуются рабочие-универсалы. Тел. 3-15-16, ул. Колхозная, 1, 2 этаж.
- «Отделочные работы. Тел. 89922236684.
- «Евроремонт и др. строительные работы. Тел. 89523240119.
- «Тамада. Тел. 89028327012.

РАЗНОЕ

- Меняю 3-комн. благ. кв-ру (2010 г. сдачи, S-64 кв. м, пол с подогревом, новая баня, зем. уч. 10 соток) в 3-кварт. доме в центре поселка на 2-комн. благ. квартиру с Вашей доплатой. Кв-ры в многоэтажн. и многоквартир. домах не предлагать. Тел. 89027927850.
- Отдел «Товары для детей» Универмаг, 2 этаж: костюмы к школе для мальчиков и девочек. Ждем вас!
- **Магазин «ЭЛЕГАНТ» Универмаг, 1 этаж приглашает школьников и студентов одеться к новому учебному году.**
- Мужчина за 40 лет, инвалид II гр., познакомится с женщиной от 35 до 45 лет, желательно с инвалидностью, для проживания в гражданском браке. Из МЛС не беспокоить. Тел. 89194817587.
- Уинский убойный пункт принимает коров, бычков на убой. Тел. 89519349654
- Сдам 1-комн. благ. квартиру S-33 кв. м. Тел. 89027971676.
- Сниму жилье. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел. 89922010340 (в любое время).
- Сдам в аренду гараж S-42 кв. м. Тел. 89526534228.

Некоммерческое партнерство «Центр повышения квалификации кадров Пермь-нефть» Лицензия серии РО № 038157 рег. № 2079 от 12 мая 2012 г. Выдана государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края.

Филиал в г. Кунгур объявляет набор на курсы в августе:

«Помощник бурильщика КРС», «Оператор по добыче нефти и газа», «Стропальщик», «Оператор котельной», «Машинист подъемника», «Слесарь КИПиА», «Электробезопасность»

Для руководителей и специалистов: «Охрана труда», «Промышленная безопасность»

Обучение платное. Услуги по трудоустройству не оказываем.

Дополнительную информацию Вы можете получить по адресу: ул. Малая, 4в, по телефонам: 8 (34271) 3-36-43, 3-39-24 или на сайте www.ucpermoil.ru

КУПЛЮ

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ОТ ЛЮБОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, ИНОМАРКУ, НИВУ. УАЗ
ТЕЛ. 89027938860.

▲ ДОРОГО ВАШЕ АВТО С 2000 Г. В., МОЖНО АВАРИЙНЫЙ. Тел. 89523158888, 89091060001.

▲ Телятину. Тел. 89504711987.

▲ Порог лося по 150 руб./кг. Тел. 89527370463.

▲ Баллоны газовые, б/у: кислород, азот, углекислота, аргон и др. Заберу сам. Тел. 89127889063.

▲ ГАЗ-33-07 на запчасти. Тел. 89519480088.

▲ Баранов, овец, коз. Тел. 89048455612.

КУПЛЮ ДОРОГО ВАШЕ АВТО ЛЮБОЙ МАРКИ, В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.
Тел. 89082775555, 89082457216

ДОРОГО куплю любое авто. ОФОРМЛЕНИЕ И РАСЧЕТ НА МЕСТЕ
Тел. 89526622024, 89194999449

УВЕДОМЛЕНИЯ

Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района, на основании статьи 30 Земельного кодекса РФ, доводит до сведения граждан информацию о возможном предоставлении в аренду, сроком на 3 года, земельного участка, расположенного по адресу: - Пермский край, п. Суксун, ул. Строителей у дома 8, ориентировочной площадью 132,0 кв.м., категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование - для бытового обслуживания (строительство бани).

Вопросы, предложения, возражения и заявления принимаются в течение 30 дней с момента публикации в Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 4, каб. 22, т. 3-14-39.

На основании ст. 30, 31, 32 Земельного кодекса РФ, статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района доводит до сведения граждан о предоставлении земельного участка в аренду сроком на 49 лет, ориентировочной площадью 1500,0 кв.м., категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - для ведения дачного хозяйства в индивидуальном порядке, расположенного по адресу: Пермский край, Суксунский район, за д. Киселево, за ул. Космонавтов.

Вопросы, предложения, возражения и заявления принимаются в течение 30 дней с момента публикации данного объявления в Комитет имущественных отношений Администрации Суксунского муниципального района по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, 4, кабинет 22, тел. 3-14-39.

